

УЧАСНИКАМИ фестивалю стали кращі з кращих фольклорних самодіяльних елективів з Полтавського, Дрогобицького, Кам'янець-Подільського, Рівненського педагогічних інститутів, Львівського, Калінінського університетів, Рівненського інституту культури.

Урочисте відкриття фестивалю відбулося на Театральній площі біля пам'ятника Лесі Українки. Видатній дочці українського народу дарували студенти найкращі пісні, барвисті осінні квіти. З словами сердечних вітань і добрих побажань звернулася до учасників фестивалю проректор Луцького педінституту В. Я. Ілляшенко. Широко привітав студентів з відкриттям першого фольклорно-фестивалю «Лесина пісня», побажавши успіхів у навчанні і творчості, заступник голови ськівкомкому А. А. Гніздук. Він висловив певність, що цей фестиваль стане традиційним на Волині.

Про велич Лесі Українки, її талант дослідниці, збирачки фольклору говорили у своїх виступах доцент Луцького педінституту О. П. Ісак, письменник П. П. Мах.

Напередодні виступу в Луцьку учасники фестивалю побували в Колодажному, музей-дибі Лесі Українки, дали великий концерт місцевому Будинку культури. А народні самодіяльні вокально-хореографічний ансамбль «Пролісок» Дрогобицького інституту та хор «Калина» Полтавського педінституту з великим успіхом виступили перед учнями Воєдино-Волинського педучилища.

І ось динуть перші акорди фестивалю в ушко. Його відкриває добре знаний і шанований на Волині самодіяльний народний хор «Розмай», який радує жителів Луцька і області багатим і самобутнім репертуаром, правдивими перлинами народної творчості. Разом з цим творчим колективом Луцького педінституту у фестивальному концерті взяли участь капела бандуристів, оркестр народних інструментів, ансамбль танцю «Калинка». Радує те, що зростає число творчих елективів у вузі, їх майстерність, збагачується репертуар і, що найголовніше, учасники стають сотні майбутніх педагогів, які одом пропагують народне мистецтво рідних вихованців.

Фольклорні студентські колективи, що виступали на сцені обласного музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка, — це мов дорогоцінні коштовні діаманти. Разом з самодіяльними артистами раділо серце, співала душа, повнилася гордістю за наш талановитий народ, що створив такі пісенні, музичні, хореографічні шедеври.

Ось полинули мелодії у виконанні ансамблю народної музики Кам'янець-Подільського педінституту. Музиканти зачарували присутніх з різних куточків планети, адже вони стали лауреатами Всесвітнього фестивалю молоді і студентів, який проходив на Кубі. Його музиці, співі прекрасних солісток так багато краси.

А коли виступав народний самодіяльний вокально-хореографічний ансамбль «Пролісок» Дрогобицького педінституту, то, здається, все



## З НАРОДНИХ ВИТОКІВ

З ініціативи Луцького педагогічного інституту імені Лесі Українки на Волині відбувся перший фольклорний студентський фестиваль «Лесина пісня».



Прикарпаття завітало на Волинь зі своїми самобутніми, чистими, мов гірські потоки, піснями, мелодіями, танцями, веселковими барвами природи, що знайшла своє втілення в костюмах самодіяльних артистів. Незабутнє враження справили солісти К. К. Святецький, С. Я. Дацюк. Дві пісні виконані К. К. Святецьким — це шедрий дарунок талановитого співака слухачам.

Що не колектив, то самобутність, оригінальний репертуар, свіжі барви костюмів. Ось на сцені фольклорний ансамбль Рівненського педінституту «Живограй». І знову чуємо багатство голосів, знахідки у царині фольклору, вміння донести до слухачів його багатство. А фольклорний ансамбль «Джерело» Рівненського інституту культури — ще один діамант з віночка народних самоцвітів.

У фестивалі взяли участь і успішно виступили ансамбль бандуристів, вокальне тріо, квартет Львівського університету. Лучани мали можливість познайомитись і з народним мистецтвом братнього російського народу. Перед волинянами виступили учасники вокального ансамблю «Слов'яночка» Калінінського університету. Співачки познайомили з оригінальним народним фольклором. Цікаво, що пісні, які вони привезли до Луцька, записали під час фольклорних експедицій від старожилів свого краю.

Завершив фестивалі концерт лауреат республіканської комсомольської премії імені М. Островського самодіяльний народний хор «Калина» Полтавського педінституту під керівництвом заслуженого діяча мистецтв Г. С. Левченка. Якби трапилося так, що лише цей один колектив представляв би народне пісенне мистецтво України у будь-якій точці планети, то вже по цьому одному хору люди склали б уявлення, якою пісенною, справедливою солов'їною є наша земля, наш народ, яке нетлінне багатство маємо всі ми. Хор «Калина» без сумніву є гордістю землі полтавської. Власне, це наша спільна радість і гордість. Коли слухавш виступ цього колективу, то постає в уяві високе небо української пісні, народного мистецтва, безкінний скарб душ людських.

Учасники фестивалю виступали також на площі міста на святі Дня Луцька.

Перший студентський фольклорний фестиваль «Лесина пісня» ще раз засвідчив, якою багатющою є народна творчість, скільки ще незвіданих духовних джерел належить відкрити молодому поколінню. Широю діяльністю заслужують керівники Луцького педагогічного інституту, викладачі-ентузіасти, що багато роблять для розвитку художньої самодіяльності, ініціатори, організатори проведення цього прекрасного фестивалю. Хочеться вірити, що фольклорний фестиваль «Лесина пісня» стане всеохопним, що Волинь прийматиме творчі колективи з усієї країни.

Н. ВОЛОШКО.

На фото: учасники самодіяльного народного хору «Калина» Полтавського педінституту. Музиканти з Кам'янець-Подільського педінституту.

Фото М. Клейнєрмава.